
TÁJÉKOZTATÓ 

 

 

Kedves Polgármester Kollega/Kolleganő! 

 

Egy örömteli eseményről tájékoztatlak benneteket, egyben felhívnám a figyelmet az ezzel járó 

várható útlezárásokra, korlátozásokra. 

 

Ilyen még nem volt a Beregben és Vásárosnaményban!  

Olimpiai és világbajnoki kvalifikációs kerékpár versenyek helyszínei leszünk  2019. július 

20-án és 21-én!  

Július 20-án szombaton a V4 Special Series Vásárosnamény – Nyíregyháza útvonalon, 

július 21-én pedig a V4 Special Series Vásárosnamény – Ibrány útvonalon zajlik majd a 

nemzetközi kerékpárverseny, a mezőny pedig mindkét napon Vásárosnaményból indul!  

 

A július 20-i verseny 12:20-kor startol el Vásárosnamény belvárosából, majd 4 belvárosi kör 

után a versenyzők Tákos – Csaroda – Beregsurány – Tarpa – Gulács – Jánd – Vásárosnamény 

– Ilk – Gemzse – Szabolcsbáka – Anarcs – Kisvárda – Ajak – Nyírtass – Berkesz – Székely – 

Nyírbogdány – Kemecse érintésével érkeznek a célterületre, Nyíregyháza belvárosába.  

 

Az útvonal mentén útlezárásokra 12:30 és 14:00 óra között lehet számítani, javaslom 

erre hívjátok fel a lakosság figyelmét! 

 

Az útvonalról 3D útvonal-bemutató videó is készült, melyet itt nézhettek meg: 

 

https://www.youtube.com/watch?v=o9HYjGxtwSE 

 
23 külföldi klub, 150 profi kerékpáros, 18 fős bírói csapat, és több mint másfél kilométer hosszú, 

többek között rendőri biztosításból, operatőrökből, riporterekből, újságírókból, orvosokból és szakmai 

stábból álló konvoj. A számok is mutatják, ilyen mezőny még soha nem érkezett a térségünkbe! Az 

esemény a Nemzetközi Kerékpáros Szövetség versenynaptárában kiemelt kategóriás nemzetközi 

eseményként szerepel, így világbajnoki és végső soron olimpiai kvalifikációs pontokért fog 

zajlani.  

 

A július 21-i verseny a beregi térséget már nem,  csak Vásárosnamény belvárosát érinti!  

 

Büszke vagyok arra, hogy a Bereg és városunk otthont adhat egy kiemelt kategóriás nemzetközi 

versenynek!  

 

Várunk mindenkit a versenyek alatt a Szabadság térre, ahol szurkolhatunk a 

versenyzőknek és átélhetjük egy nemzetközi kerékpárverseny hangulatát! 

 

 

A Versenyszervezők nevében: 

Filep Sándor  

https://www.youtube.com/watch?v=o9HYjGxtwSE

